

明明是“无关车辆不进站”，交钱后却能网开一面——

收这1元“进门费”，是哪门子理？

□记者 邓超 实习生
高迎 文/图

近日，本报接到多位读者投诉：宜阳汽车站进站口明明写着其他车辆不得进站的警示牌，但只要交1元钱的“进门费”，各种社会车辆都可以随意进入站内。司机们质疑这一收费的合理性；乘客则担心，其他车辆的随意进入和停放会影响上下车的安全。昨日，记者对此进行了暗访。



汽车站进站口有明显的“禁止车辆通行”标志。

投诉：车主乘客都不满

张先生在宜阳县城开了一家饭店，为保证新鲜，每天饭店用的肉、海鲜都要托熟人从市区批发市场购进，“是让人搁在从洛阳到宜阳的客运车上捎回来的，自己开车去汽车站取货”。但从今年年初开始，他发现“每次开车进汽车站，入口处都有人要收1元钱的‘进门费’。不交钱，就不让车进去”。张先生说：“1元钱并不多，不过既没有收据，也没见哪个部门的批文，这钱交得实在太窝囊！”

这1元钱的“进门费”不但让许多像张先生一样的司机抱怨连连，也让乘客们产生疑问。“如果交1元钱，其他车辆就可以随意进入汽车站停放，那站内的秩序和乘客上下车的安全有保障吗？”有乘客质疑说。

暗访：确实在收费

昨日上午，记者来到宜阳汽车站进行暗访。在车辆进站口左侧，挂着“三不进站”的警示牌，其中有一条就是“无关车辆不进站”。

但在车站的停车场内，不时能看到非客运车辆驶入。一辆电动三轮车随意停在站内的马路上，车主正忙着从客车上卸货下来。由

小伙患重症 全村伸援手

□记者 王学领

本报讯 1元、5元、100元……仅2个小时，村民的爱心捐款已装满一个方便面箱子。这是昨日上午，孟津县常袋乡常袋村村民为重症村民杨俊涛爱心捐助时的感人场景。

5月26日，孟津县常袋乡常袋村12组年仅17岁的村民杨俊涛被诊断患上败血症。短短几天时间，家里已花去治疗费上万元，对这个贫困的家庭无疑是雪上加霜。村党支部书记李孝梯得知此事后召集村干部开

于车站内停放的客运车辆较多，下车出站的乘客只能在随意停放的车辆中间穿梭而行。

此时，进站口处有三四名车站工作人员值守。记者向他们打听，如果要拉货，是否可以把车开进去。工作人员回答：“按规定不允许，不过交1元钱就可以进去。”

据一名来拉货的司机反映，这1元钱的“进门费”大概是从半年前开始收的，“一般车进站都要收，除非碰到熟人值班”。

物价部门：收得不应该

这1元钱究竟该不该收？昨日，宜阳县物价部门工作人员回应：汽车站是专用的停车场所，不管向社会车辆收取停车费，还是收取所谓的“进门费”，都不应该。

物价部门工作人员表示，会立即对此事进行调查，如果确实属实，将要求有关单位停止收取费用，并视情况进行处罚。

旺角烧鹅仔	协办
品质打造品牌	
品牌延伸品质	
订餐电话：63335666	

会，会上每人捐了100元钱。许多村民得知此事后，纷纷主动到村委会捐款。村民张清霞把自己捐献50元钱的事告诉在外打工的丈夫李新峰后，李新峰通过电话催促妻子再捐50元。“和丈夫在一起打工的村民得知此事后，都打电话让家人多捐。”张清霞说。

“大伙儿都不富裕，尤其是许多低保户和有外债的人也捐了款，真让我过意不去。”昨日上午，李孝梯等人把全村2000余名村民的9719.48元爱心捐款送到杨俊涛的病房时，患者父亲感动得泪流满面。



地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

用“托儿”拉人进场，再暴力逼人赌博 一强行放贷团伙被端

□记者 孙自豪 通讯员 贾建国 崔蕾

记者昨日从市公安局治安支队获悉，以杨某、方某为首的利用“赌托儿”设局强行放贷的犯罪团伙被彻底打掉，两名涉案嫌疑人日前已被逮捕。

输钱后，“不借都不行”

4月21日，市民李先生向市公安局治安支队举报称：偃师市缑氏镇官庄村杨某、方某开设多个赌场，只要有人到场，必须参加赌博，如若不从便遭暴打；输钱后，赌场当即强行放贷，“不借都不行”。

接报后，市治安支队迅速派员赶往案发地，与偃师市公安局组成专案组。经初步研究，专案组决定让举报人李先生以偿还赌债为由，将赌场老板杨某、方某“约”出，然后伺机抓捕。

当日20时，李先生给杨某打电话称，自己在赌场欠下的3万元赌债已凑齐，希望约个地点当面偿还，并让对方准备好欠条。杨某表示同意，但强调必须由他指定偿还地点。

15分钟后，杨某回电定下接头地点，但要求李先生只能一人前往。为防止意外，专案组派人开车尾随李先生，并安排警力在嫌疑人可能出现的地点待命。到达指定地点后，李并没有发现犯罪嫌疑人。又过15分钟，杨某再次来电通知新的接头地点。直到

21时多，杨某等人才在偃师市顾县镇信用社门口与李见面，民警当场将他们抓获。

流窜作案敛财24万余元

杨某、方某交待，今年年初，二人商议认为利用赌博放高利贷“捞钱”特别快，就召集了帮手、打手，在偃师市府店镇李某的石英砂厂内、府店镇某酒店、府店镇东窑村薛某家等地组织“推饼”（俗称推豹子，一种赌博方式）赌博。赌博期间，只要有人进入赌场，无论愿意与否一律强迫赌博，如果不赌就是一顿毒打。为躲避打击，他们反复更换赌博地点。截至案发，他们共放贷得利24万余元。

同时，民警还在杨某身上发现了记录大量参赌人员所欠杨某、方某二人“放冲”（某一家打出的一张牌正好使另一家牌和了叫“放冲”，是赌博中的一种作弊手法）赌债的账单。4月22日，涉嫌赌博罪的杨某、方某被刑拘。

6月6日，杨某、方某被执行逮捕。目前，案件在进一步处理中。

新闻故事	协办
要想吃得香 神都大厦御膳坊	
总经理部国旗欢迎您	
订餐电话：63485198	

温馨提示
买贵了返还差价

详细见店内海报

每周两天 周三周四 会员特惠日

全面启动

满55元返5元券
满98元返15元券

进店购物满就送 活动日期：6月9日~6月13日

1.满38元(医保刷卡或会员满36元)送高级香皂一块或佳洁士牙膏一支
 2.满68元(医保刷卡或会员满65元)送高级毛巾一条或雕牌洗洁精一瓶
 3.满98元(医保刷卡或会员满95元)送六神花露水一瓶
 4.满128元(医保刷卡或会员满125元)送高级凉拖鞋一双
 5.满168元(医保刷卡或会员满165元)送高级卫生纸一提
 6.满258元(医保刷卡或会员满255元)送高级食用油一桶

宝神鹿 大药房 纱厂南路店

地址：中州路与纱厂路交叉口王府井百货对面 电话：6323916

宝神鹿 大药房 七一路店

地址：七一路与凯旋路交叉口 电话：63232718

宝神鹿 大药房 春都路店

地址：春都集团西50米 电话：62310503

宝神鹿 大药房 九都路店

地址：九都路与环卫路交叉口 电话：63225300

宝神鹿 大药房 王城路店

地址：王城大道与行署路交叉口 电话：63238689

宝神鹿 大药房 润东路店

地址：润东路与凯旋路交叉口 电话：63341551